

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 98 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. május 3. Kedd

Szörnyű repülő katasztrófa

A tiranai esküvőről hazatérő utasszállító repülőgép nekiütközött egy hegynek és 19 utasa szörnyethalt

Szörnyű repülőgép-szerencsétlenségről érkezett a vasárnap esti órákban hír Rómából. A tiranai királyi esküvő gyönyörű ünnepségeinek ad tragikus befejezést ez a katasztrófa, amelynek során az Albániából visszaérkező 19 utassal lezuhant egy repülőgép és valamennyien meghaltak. Az első jelentések úgy szólnak, hogy a szerencsétlenül járt repülőgépen a tiranai ünnepségeken részvett ujságírók utaztak, akik között számos magyar is volt.

A katasztrófáról Budapesten késő este elterjedt hírek nagy aggodalmat keltek, miután tudvalevőleg a magyar arisztokráciának is igen sok tagja vett részt a Zogu király és Apponyi Geraldine grófnő esküvőjén és ezek a magyar előkelőségek sem érkeztek még vissza Budapestre.

A borzalmas szerencsétlenségről a következő jelentés számol be: Április 30-án délután 4 órakor Brindisi és Róma közötti repülőszolgálatot lebonyolító hárommotoros repülőgép a kedvezőtlen légköri viszonyok között Maramola községnél nekirepült a Vale Cupa nevű hegynek és lezuhant. A repülőgép 5 főnyi legénysége és 14 utasa életét veszítette. Az utasok között volt Safer bej

Vila Albániának római követe, továbbá 5 olasz, 4 angol, 1 görög, állampolgár és 1 amerikai hölgy. Az áldozatok között több újságíró is van. A csütörtöki, legutóbbi gépre a magyar újságírók csak az utolsó percben kaptak helyet. Már úgy voltak, hogy a szerencsétlenül járt gépen kell jönniök. Ezek tehát a csodás véletlen folytán a biztos haláltól menekültek meg.

Véres összeütközés a szudétánémetek és a csehek közt

A kommunista bandákkal megérsített cseh rendőrség Troppauban megtámadta és bántalmazta a szudétánémetek egyes csoportjait, amelyek nagy fegyverrel tettek tanubizonyságot. Hat rendőr megtámadta és súlyosan bántalmazta Hampel dr. ügyvédet, akit igen súlyos sérülésekkel kórházba szállítottak.

Egy ötvenhatéves asszonyt, aki arra kérte a rendőröket, hogy ne bántassák áldozatukat, ugyancsak ütlegekkel halmazták el a cseh rendőrök. Ugyanakkor 500 csehből álló csoport Troppau egy másik utcájában megtámadta a szudétánémet ifjúság egy csoportját. A szudétánémet párt őrsége közbelépett és megakadályozta az összetűzést, de közben az egyik

cseh szervezet tagjai újabb kihívásra ingerelték a cseheket. A német őrség egyik tagját megtámadták és megsebesítették. Különböző szudétánémet képviselő a belügyminiszterhez intézett táviratában tiltakozott a cseh rendőrség eljárása ellen és követelte a troppau cseh rendőrség parancsnokának elmozdítását.

Ittas emberek verekedése a Kisállomásnál

A debreceni hatóságoknak régi ismerőse Szilágyi István dereceni napszámos, aki koldulásból tartja fenn magát és arról híres, hogy a városban ő tartja az öngyilkosság kísérletek rekordját. Egy időben alig bocsájtották el a klinikáról, másnap már ismét felvágta a hasán a bőrt. Szilágyi most egészen új körülmények között hallat magáról. — Tegnap délután a Kisállomás környékén megszólított egy ittas embert azzal, hogy ő koldus ellenőrs tudja, hogy koldult. Felszólította, hogy a nála levő pénzt felelje meg vele.

Az ittas ember természetesen nem volt hajlandó a felezésre, eb-

ből aztán vitakozás keletkezett köztük, majd Szilágyi nekiesett az ittas embernek és alaposan összeverte. Hamarosan előkerült a rendőr, aki a verekedőket szétválasztotta, Szilágyit felkísérte a rendőrségre, ahol megindult ellene az eljárás.

A sikkasztó kifutófiu önként jelentkezett

Egy hét előtt Herskovits pékmester megbizta Tóth István nevű kifutóját, hogy egy számlát szedjen be. Az ügyfél ki is fizetett a számlára 150 pengőt, de a pénzt nem vitte a gazdájának, hanem Budapestre utazott. A bűnös kifutó

a pénzt hamarosan elköltötte és önként jelentkezett a budapesti főkapitányságnál, ahol bevallotta a sikkasztást. A rendőrséget értesítették a jelentkezésről s most a kifutót Debrecenbe fogják szállítani.

Labát törte egy futballista

Súlyos szerencsétlenség történt tegnap délután az egyik ifjúsági futballmérkőzésen. Fejes József 19 éves Szávai Gyula ucca 13 szám alatt lakó fodrászeged a DVSC—Boldogkerti ifjúsági mérkőzésen játék közben egyik játékosársával összefutott. A fiatal futballista az összeszaladás után a földön maradt s társai amikor segíteni akartak neki a felállásban, megdöbbenve látták, hogy jobb alsó lábszára eltört. Ertesítették a mentőket, akik a szerencsétlenül járt Fejes Józsefet kiszállították a sebészeti klinikára ahol a törött labát gipszbe tették.

Az állandó esőzés megbénítja a spanyol hadmozdulatokat

A nemzeti csapatok főhadiszállásának hivatalos jelentése: A különböző harc vonalakról nevezetesebb jelentenivaló nincsen, mert az állandó esőzés megbénítja a hadmozdulatokat. Harctéri jelentés szerint az ellenséges csapatok Castelloni tartományban a rossz időt kihasználva csatakoecik támogatásával támadást kíséreltek meg, amely azonban Arandda tábornok csapatainak ellenállásán összeomlott. A nemzeti hajóhad ágyui sikeresen bombázták az ellenséges csapatok keleti szárnyát.



A tirnai esküvők résztvevőinek jelentős része vasárnap már hazaérkezett. Sok albán népművészeti cikket hoztak ajándékba. A fejedelmi esküvő szemtanúi elmondották, hogy megjelent magyarokat mindvégig lelkösen ünnepelték Albániában. Zogu király három huga mint házikisasszonyok az udvari fogadtatáson nagyon kitettek magukért.

A francia—olasz megbeszélések tegnap ismét megkezdődtek és barátságos mederben folynak.

A kereskedelmi és ipari érdekeltségek már gyűjtik az anyagot a Magyarországgal kölcsönös kereskedelmi forgalomra irányuló tárgyalásokra. A felmerülő ellentéteket a magyar és cseh tárgyaló képviselők szokásos időszaki összejövetelén beszélik meg. Ezek a tárgyalások május végén kezdődnek Prágában.

Benes köztársasági elnök a május elsejei nemzeti ünnep alkalmából üdvözlő táviratot küldött Hitlernek, amelyben szerencseki-vánatait fejezte ki.

A magyar—argentín árukereskedelmi egyezmény szerint a csereforgalom egyelőre csak 10 millió peso keretben bonyolódik le. Magyar részről különösen a nehézipar gyártmányai kerülnek kivételre, míg Argentínából főként nyersbőr és pamutot kapunk. A forgalom oly simán bonyolódik le, hogy annak felemelése mindkét félre nézve csak előnyös lenne.

Illetékes hely közlése szerint a német diplomáciai testület tagjai a jövőben egységes egyenruhát kapnak. A diplomaták egyenruhájukat Hitler vezér és kan cellár olaszországi útján viselik.

A május 22 ikére kitűzött pozsonyi községi választásokat bizonytalan időre elhalasztották. Híre járt, hogy a választásokat más községekben is elhalasztották, ezt a hírt azonban hivatalosan megcáfolták.

Vatikánvárosból jelentik: XI. Pius pápa tegnap kihallgatáson fogadta Hanauer A. István váci püspököt.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legszebb, legizgalmasabb világfilm:

A zendai fogoly

Főszereplők: Douglas Fairbanks Madeleine Caroll, Ronald Colman Legujabb magyar világhíradó! Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

SZILÁGYI LAJOS

ár u há z, Kistemplom (Csonkatorony) mellett

olcsó árajánlata:

Kézimunka filé függöny 150x250	— —	10.50
Schwetzi granadin stór	— —	7.40
Perzsa ágylés szőnyegalap	— —	3.20
Csomózó fonal dekája —.12, felvető	— —	.06
Pulóver gyapju —.12, zefir fouál	— —	.22

és mindenféle kézimunkák és hozzávalók, függöny-kelmék potom olcsón!

Véresre vertek két debreceni kerékpárost az országúton

Vasárnap délután véres támadás zajlott le Debrecen határában. Szabó László és felesége tegnap délután Hosszupályiba kerékpároztak ki, ahonnan a kora délutáni órákban visszaindultak. Debrecen határában a várostól hat kilométerre az országút mentén lévő Molnár tanyából öt ismeretlen férfi és ugyanannyi nő, botokkal és késekkel felfegyverkezve levonultak

az országútra és amikor a kerékpáros házaspár odaérkezett megtámadták őket és véresre verték.

Szabó Lászlóné a homlokán súlyosan sérült meg, férje pedig zúzódásokat szenvedett. Mindkettőjüket a mentők részcsesítették elsősegélyben.

Az eljárás folyik az utonállók személyazonosságának megállapítására.

Ajándék és disztárgyak

olcsón

DÁVID üveg és porcellán üzletében, Hatvan u. 15.

A Gambrinusz étterem új vezetése alá került

Örömmel számolunk be, hogy a Debrecen városban közkedvelt Gambrinus étterem új vezetését május 1-től kezdve közismert, jónévvű Csócsits Lajos vette át. Ez a kiváló szakember minden tekintetben sógorának, vitéz Nánássy Lajos, a volt tulajdonosnak nyomdokain igyekszik haladni, az üzletvezetés terén, sőt a mai modern követelményeknek a közönség teljes meglepedésére megfelelni. Csócsits Lajos neve nem ismeretlen Debrecenben, mert ebben a szakmában érdemeket tud elkönyvelni magának akkor, amikor 16 éve szakelődője a pincér szakiskolának. Nem utolsó helyen kell említenünk azt sem, hogy ennek az agilis vendéglős főnöknek érdeméhez fűződik az is, hogy szakoktatása alapján a mai modern követelményeknek megfelelő pincér gárdát nevelt itt Debrecenbe, és bátran mondhatjuk ez az országban az elsők között áll.

Ezt a nagy szaktudást, amellyel Csócsits Lajos Gambrinus vendéglős rendelkezik, komoly munkával szerezte meg magának. Már fiatalon komolyan fogta fel ezt a hivatást, amelyet bizonyít a főváros előkelő éttermében való alkalmaztatása, többek között dolgozott a

Palasban, Astóriában és a Royalban. Amikor Debrecenbe családi körülményei folytán haza kellett jönnie, rövid pihenés után ismét munkához látott és dolgozott az Arany Bikában és az Angolban, majd később sógorával, vitéz Nánássy Lajossal emelték nagyon szép nivóra a most tulajdonába került Gambrinust.

Az új tulajdonos teljesen át fogja modernizálni az összes helyiségeket, hangulatosabbá teszi és a megnyitástól kezdve újításként bevezeti a 30 filléres sörzónákat is. Gyönyörű kerthelyiséget varázsol ami már most épülőben van és ez is olyan barátságossá igyekszik tenni, hogy ott a közönség mindenkor a legjobban érezze magát. Újításai közé tartozik még az is, hogy az utcai kihordást rendszeresíteni akarja és egy kétszemélyes ebédet P 1.50-ért egy családi adagot pedig P 2.20-ért étlapszerűen választásban ad.

Konyhájában megszokott ízletes ételeket a régi konyhaszeméllyel készítetteti. Nagy súlyt helyezett Csócsits Lajos a borok kiválasztására, sikerült is egy olyan pincészettel megállapodást kötnie, ahonnan a legkitünőbb fajborokat kapja és mindig egy minőségben.

Természetesen hozzá járul még ehez, hogy az árakat úgy ételben, mint italban az elődjének megszólt szoliditásával állapította meg, általános meglepedést kelt a közönség körében, hogy a megszólt Gambrinus étterem még nem jutott idegen kézbe.

Debrecen sz. kir. város adóhivatalától. 1701—1938 au,

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásainkat, idénymunkásainkat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900 évi XVI. tc. 8 § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cseléd változás átírás végett, a cselédkönyv, illetve munkaszereződés bemutatása mellett, a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani akkor is, ha másnak a gazdaságban végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaltató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társ-cseplétek, a segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszereződés megkötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, vagy a gazdaságban üzemében történő baleset esetén az 1902 évi XIV. tc. 24 § a illetve az 1912 évi VIII. tc. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj, közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után.

Városi adóhivatal.

A vagyonsváltásbuza ára

A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonsváltása fejében fizetendő buza árát a törvényben adott felhatalmazás alapján a földmivelségi miniszterrel egyetértőleg május hónapra szóló érvénnyel métermázsánként huszonegy pengőben állapította meg.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et



Neumann M.

m. kir. udvari és kamarai szállító.

Országosan elismert elsőrangú kész férfi-, fiú- és gyermekruhái kaphatók

BARTOS GÉZA

ujjaalakított üzletében. Svetits palota.

Mihalovits Jenő gyógyszerész

„Kigyó” című gyógyszerét

a szomszédos saját házába helyezte át.

Sorsjegyet loptak egy debreceni bankból

A debreceni rendőrségen feljelentést tett a Mandel Ernő Bankház igazgatója ismeretlen tettes ellen, aki a bank helyiségéből 60 darab osztálysorsjegyet ellopott. A panasz szerint a tolvaj az egyik íróasztal fiókját huzta ki és az ottan talált II. osztályu huzásra szolgáló sorsjegyeket nyalábolta ki.

A bankban a lopás után megjelent Herz József Késes ucca 1 szám alatti lakos és bemutatott 6 darab negyedes sorsjegyet, melyet a városháza alatt 6 pengőért vásárolt. Azt kérdezte jök e a sorsjegyek, mert az volt gyanus előtte hogy az eladó igen olcsóért árusította.

A sorsjegy eladója Hajdu István nevű egyén, aki állítólag a Thaly Kálmán ucca 13 sz. alatt lakik.

A bankban nyomban megállapították, hogy a sorsjegyek az ellopott tételből származnak.

A rendőrség megindította a nyomozást.

Debreceni Helvi Vasut. Hirdetmény.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó évi más hó 1-től kezdve a villamos kocsik a következőképen közlekednek:

- (2)
- II. Csapó utca—Tüzérlaktanya—Köztemetői vonalon:
1. A Csapó ucca sarkától indul reggel 6 órakor 6 o 7 p, 6 o 24 p és ettől az időtől kezdve 20 o 16 percig 8 perces időközökben követik a kocsik egymást. A későbbi kocsik indulási ideje: 20 o 32 p, 20 o 48 p, 21 o 04 p, 21 o 20 p,

- 21 o 36 p és 21 o 52 p.
2. A Tüzérlaktanyától indul reggel 6 óra 13 perckor, 6 o 21 p, 6 o 37 p-kor s ettől az időtől kezdve egész nap 8 perces időközökben követik egymást 20 óra 29 percig. A későbbi kocsik indulási ideje: 20 o 45 p, 21 o 01 p, 21 o 17 p, 21 o 33 p, 21 o 49 p és 22 o 03 p.

Azalatt az idő alatt, amíg a temetkezések rendszeresen történnek, illetőleg a temetések kezdete előtt egy fél órával és annak befejezése után egy fél óráig a Csapó uccai vonalon közlekedő villamosvonatok a Köztemető Kassa ut felőli kapujáig közvetlenül közlekednek és így a közlekedés a Tüzérlaktanya—Köztemető közötti vonalrészén is úgy, mint a Csapó uccai vonalon 8 perces lesz, továbbá a temetések tartamára a fentebb leírt járatokon kívül további intézkedésig naponta délelőtt 10—13 óráig a Tüzérlaktanya és Köztemető közötti vonalrészén a közlekedés 16 perces lesz.

- III. Kossuth utcai vonalon:
1. A Városházától a indul reggel 6 o 03 p, s ettől kezdve egész nap 10 perces időközökben követik a kocsik egymást 20 o 13 percig. A későbbi kocsik indulási ideje 20 o 26 p, 20 o 38 p, 20 o 53 p, 51 o 08 p, 21 o 23 p, 21 o 38 p, és 21 o 53 p.
2. A Várháztól indul reggel 6 o 18 p, s ettől az időtől kezdve 10 perces időközökben követik a kocsik egymást 20 óra 26 percig. A későbbi kocsik indulási ideje: 20 o 38 p, 20 o 52 p, 21 o 08 p, 21 o 24 p, 21 o 38 p, 21 o 51 p, és 22 o 07 perc.

- IV. A Hatvan utcai vonalon:
1. A Bika szállodától reggel indul: 6 óra, 6 o 21 p, 6 o 45 p, 6 o 56 p, 7 o 04 p, 7 o 12 p, s ettől az időtől kezdve 20 óra 18 percig 12 perces időközökben követik a kocsik egymást. A későbbi közlekedő kocsik indulási ideje: 20 o 36 p, 20 o 58 p, 21 o 22 p, és 21 o 46 p.
2. A Baromvásártérről indul reggel 6 o 25 p, 6 o 35 p, 7 o 7 o 08 p, 7 o 16 p, s ettől az időtől kezdve egész nap 12 perces időközökben követik a kocsik egymást

20 o 31 percig. A későbbi kocsik indulási ideje 20 o 54 p, 21 o 10 p, 21 o 34 p és 21 o 58 p.

Debrecen, 1938. április 28.

Az Üzletgazgatóság.



Házasságok: Pazar Zoltán m. kir. honvédtábornagy-Borkés Eva. Arany András városi tisztviselő—Diószegi Erzsébet, Nagy Góde József máv. tiszt—Tóth Márta, Kaszás József hév. telefonőr—Kovács Eszter, Gulyás Lajos szobafestő s. —Bőr Róza, Pántek József gazdálkodó—Kiss Eszter, Zelizi Sándor máv. nyugberes—Boros Mária.

Születések: Mezei Gábor fm. fiu László, Virág Péter gazdasági kondás leány Julia, Szemere János gépkocsi vezető fiu János, Szilágyi József gazdálkodó fiu József Vadon Imre kovács-s. fiu Imre, Szabó László szabó-segéd fiu László.

Új temetkezési intézet

cégtulajdonos

Pusztai József

Kálvin-tér 5.
Telefon: 33-90

Megbízható és pontos
kiszolgálás, szolid árak,
exhumál, temet, szállít

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Budapesttel egyszerre a legújabb magyar slágervígjáték:

Döntő pillanat

Fősz.: Kabos Gyula, Páger Antal, Tolnay Klári, Szombathelyi Blanka, Ajtay, Löpezi Boóc, Pethes, Maklár, Orosz Vilma, Latabár stb.
Előadások: 5, 7, és 9 órakor.

AZ A P O L L Ó B A N

ANNA MAY WONG robbanó tempóju, izgalmas cselekményű filmje:

Sanghai leánya

egy emberepépszbanda elfogása 12 felvonásban, és a

Riói keselyű

cowboy történet
Előadások: ma fél 5, fél 7, fél 9 ó

HIREK

Ülőfoglalkozásban élő egyének, akik idült székrekedésben és aranyeres bantalmakban szenvednek, vegyék a természetes „**Ferenc József**” keserűvizet egy poharnyi napi adagokban, esetleg kissé felmelegítve, de mindég reggel éhgyomorral. Kérdezze orvosát.

Gondozónőnek gyermek, vagy idősebb ur mellé ajánlom. Cim: Nyilastelep, Nagy József ucca 23.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikné SZENTANNA-U 5

Fotocikkek, lemezek, filmek
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők
a főutcán.

Országos vásárok

3-án kedden Bába, Balassagyarmat, Beled, Bicske, Cegléd (állatvásár), Dunavecse, Gömöre, Jákóhalma Jászkesér, Kistenyere, Kölesd, Megyaszó, Nagysákány, Nagykanizsa, Sásd, Sátoraljaújhely, (havivásár,) Sellye, Vásá-

rosnamény, Vasvár (állatvásár).
4-én szerdán, Ajka, Bicske, H. ves (állatvásár) Jamosháza (havi vásár, Karád Kallósemjén, Kurhegyes, (havivásár), Kistenyere, Miskolc havi vásár, Nagylengyel Nyáránd, Nyirlugos, Sárretudvari, Sarospatak, Tapolca, Vésztő, Zalabaksa havi vásár.
5-én csütörtökön, Acs, Celdömök havivásár, Egyházaskösz, Enes, Hetes, Hosszupereszteg, Kénes, Kiskomárom havivásár, Marcali, Ónod, országos vásár, Paesa havivásár, Pallérd, Tapiógyörgye, Tiszafüred havivásár.

6-án pénteken, Aszód, Sertésvásár Buj, Eger, havivásár, Gyöngyös havivásár, Háromfa, Répceszemere, bizonytalan, Sükösd.

7-én szombaton Kaposvár, Kisújszállás havi vásár.

8-án vasárnap, Nagybjom.



Kedden—szerdán;
Pola Negri grandiózus filmje

Moszkva—Shanghai
Regényes történet az orosz—
kinai határról.

Kisérő:
„Filip mint mesterdetektív”
Előadások; 5, 7, 9 órakor.



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd éntrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő

5 Rácz József és cigányzenekara muzsikál.
6 Tavasz Japánban.
6.30 Füzesséry Mária zongorázik.
7 Képek a Nemzetközi Vásárból.
8 „Don Pasquale” Opera három felvonásban.
10.20 A rádió szalonzenekara.
11.30 Hírek német nyelven.
11.35 Heilig Josz és jazz-zenekara játszik.

Kedd

10.20 Felolvasás.
10.45 Nyári ruhaanyagok.
11.10 Üzenetek A Nemzetközi Vásárból.
12 Déli harangszó.
12.05 Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál.
1.15 Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.
5 Régi magyar nyomok a Havasföldön.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



A Bocskai megverte a Hungáriát

A Bocskai labdarúgó csapata vasárnap lelkes játékkal 2:0 arányban megverte a Hungária csapatát. A mérkőzést a Bocskai megérdemelten nyerte meg, mert lelkes és szép játékot produkált.

Az első félidő gól nélkül telt el, mindkét csapat többször vezetett igen szép támadást. A gólok a második félidő első öt percében estek. A kiugró Markos szélről bekanya-

rodva 12 méterre bombát küldött Szabó kapujába 1:0. A Bocskai a gól után szebbnél szebb támadásokat intézett a Hungária kapuja ellen s néhány perc múlva a ki-futó kapus mellett Finta a Bocskai második gólját rugta a hálóba.

A gólok után a Hungária viszszaesett s az eredményt pedig a Bocskai védelme fölényesen tartotta.

Pmáv — MTK 2:1

Az amatőrbajnokság szenzációja a Pmáv vasárnapi veresége. Az MTK csapata vasárnap Püspökkladányban 2:1 arányban győzelmet

aratott a Pmáv. felett s ezzel a kitűnő és elsőhelyen álló vasutas csapat elszenvetted az első vereségét.

Egyéb eredmények:

Ferencváros—Nemzeti	5:3
Ujpest—Kispest	5:1
Szürketaxi—Phöbus	4:3
Budafok—Elektromos	5:1
Törekvés—Budai	3:0

Szeged—ETO	1:0
Dvse—Buse	9:1
Nykise—Bse	6:1
Kmove—Mvte	4:3
Villanygyár—Deac	4:0
Nyvse—Textil	2:1

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A f e h é r m é r e g

I r t a :
SZENES JENŐ.

3
— Megőrülök, ha nem kapok!
o dította most a gyógyszerész fü-
lébe.

Ez a kiabálás végleg kihozta a sodrából a patikust. Erélyes mozdulattal megragadta férfi vállát s egy lépésnyit az ajtó felé toszította. A férfi itt azonban balkezével elkapta a gyógyszerész karját, amellyel az a vállát fogta. Olyan erővel szoritotta meg, amit egyáltalán nem lehetett elvárni ettől az embertől, aki inkább kinézett egy emberi ronesnak.

Nem megyek el addig innen, amíg nem kapok, minden áron kell, akármi is az ára! — kiáltotta. A gyógyszerész szeme összeakadt a férfi tekintetével. A gyógy-szerész megdöbbsent s eleresztette a férfi vállát, akinek tekintete teljesen olyan volt, mint egy közveszé-lyes őrültté.

A gyógyszerész hátrálni akart, de karját még most is görcsösen szoritotta másik keze.

A férfi most hirtelen mozdulattal jobbkezelével benyúlt kabátjának belső zsebébe s kirántott egy tört. A veszedelmes szerszám megcsillant a lámpa fényében, aztán lesujtott. A patikus halkán felsikoltott, megtántorodott, majd elvágódott a padlón. A férfi arcán gunyos mosoly jelent meg. A tört úgy véresen visszatette kabátja zsebébe, majd odarohant a gyógy-

szeres szekrényekhez. Feltépte egyiknek az ajtaját, rövid ideig keresgélt az üvegek között.

Diadalmasan felkiáltott s az egyik üveget reszkető kézzel megragadta s magához vette. Nem törődve semmi mással odarohant az ajtóhoz, felrántotta s kiugrott a sötét füledt éjszakába.

(Folytatjuk).



Prognózis.

Mérsékelt délnyugati, majd nyugati szél, több helyen eső és zivatar, néhány helyen jégeső, a hőmérséklet az ország nyugati felében csökken, keleten alig változik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezérlésénél,
Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László